
Comissão Censitária Local 
 Ata da 1º Reunião Ordinária 

 INSTALAÇÃO DA COMISSÃO E FASE DE ATUALIZAÇÃO DA BASE TERRITORIAL

Aos 27 dias do mês de Agosto de 2009, às 14:00, no AUDITORIO DA ADM REGIONAL DO RIACHO FUNDO I, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi
realizada a 1ª Reunião Ordinária de Instalação da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Núcleo Bandeirante / Park Way / Riacho Fundo I / II  , cuja
finalidade, conforme Resolução do Conselho Diretor do IBGE nº. 8/2009, de 04/05/2009, é acompanhar o desenvolvimento dos trabalhos do Censo
Demográfico 2010, participando e colaborando nos seus aspectos estritamente operacionais, resguardados o sigilo das informações e as orientações e
conceitos técnicos definidos pelo IBGE.

A COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL terá como presidente o (a) Senhor(a) MARIA IRACEMA GONZALES, representante do IBGE e demais membros
relacionados abaixo:

ANTONIA LUCINEIDE M. DE ARAUJO - PROJETO LUZ DAS LETRAS
ARIMAR MENDES DOS SANTOS - ADMINISTRAÇAO REGIONAL DO RIACHO FUNDO
ARMINIO ALEXANDRE - ADM. REGIONAL DO RIACHO FUNDO
CESAR PÓVOA FFILHO - ADM. REGIONAL DO RIACHO FUNDO II
DANIEL MOREIRA JORGE  - ADP CRIAÇÕES PROJETOS AMBIENTAIS
ELIZANGÊLA FARIA DE LIMA - ADM . REGIONAL DO NÚCLEO BANDEIRANTE
HIROMI NIHO  - ASSOCIAÇÃO RURAL VARGEM BONITA
JEFFERSON LOPES DA SILVA - ADM. REGIONAL DO RIACHO FUNDO I
LUIZ CARLOS BARCELOS HOGEN - ADMINISTRAÇÃO  REGIONAL DO  PARK WAY
MANOEL RODRIGUES SANTOS NETO - Escola Espaço Criativo
MARCELO SILVA - ASSOCIAÇÃO NÚCLEO RURAL CORREGO DA ONÇA
MOACIR DE ALMEIDA  - ADM. REGIONAL DO RIACHO FUNDO II
REGINA MARIA RUSSO - ADM . REGIONAL DO  PARK WAY
ROBSON NERI - ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DO PARK WAY
SINVAL DAS NEVES - ADM. REGIONAL DO RIACHO FUNDO I
SONIA MARIA LINHARES - PREFEITURA COMUNITÁRIA DA QC 01/02 DO RIACHO FUNDO
SULMARA APARECIDA RODRIGUES - ADM . REGIONAL DO NÚCLEO BANDEIRANTE
VALDEMIR HASS - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL DÓ NÚCLEO BANDEIRANTE E PARK WAY

Tomando por base a Resolução 08/2009 e sua regulamentação, a reunião foi convocada e os convites dirigidos aos titulares das instituições convidadas.

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou instalada a COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Núcleo Bandeirante / Park Way / Riacho Fundo I
/ II  .  

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1ª PARTE:  APRESENTAÇÃO INSTITUCIONAL E CCL

Apresentação do material institucional aos membros da Comissão:
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

Apresentação dos objetivos e o funcionamento da CMGE.
Apresentação Oral

2ª PARTE: BASE TERRITORIAL

Apresentação dos objetivos do trabalho de atualização da BT.
Apresentação Oral

Apresentação dos conceitos de setor censitário e suas finalidades e da estrutura das áreas de divulgação e apuração.
Apresentação Oral
Apresentação em PowerPoint

Apresentação dos mapas do município, destacando a importância deste mapeamento e dos conceitos associados para a agilidade da coleta e para
a qualidade da cobertura.
Sim. De que forma?
Mapas Impressos

Apresentação dos limites de interesse da CCL vigentes (Região Administrativa - RA, bairro, localidade, etc.



Mapas Impressos

Houve dúvidas a respeito dos limites ou mapas apresentados?
Sim e foi sanada na própria reunião.

Foram identificadas áreas que não constam dos mapas apresentados e que devam ser incluídas? Quais?
Sim.
AGLOMERADOS SUBNORMAIS

A atualização da Base Territorial para o Censo 2010 nesta localidade:
Está em desenvolvimento, dependendo apenas de trabalho interno do IBGE

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Não.

Outros Assuntos:

Recomendações ao representante do IBGE:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


